

我市投入30万元资金维修城区30座公厕

# 公厕改造提质 市民如厕更方便

**本报讯(记者 陈志茹 通讯员 邓迢迢)**昨日,记者从市环境卫生管理局获悉,我市投资30万元改建中心城区30座公厕,目前已于11月11日开工维修,预计12月5日前全部竣工投入使用。

据了解,我市中心城区共有30座公厕,改造修建于2008年。多年来,这些公厕一直都是简易维修。

今年来,不少市民反映市区公厕出现无灯、无水等状况,给广大市民造成极大不便。

为了给市民提供良好的如厕环境,10月下旬,市城管执法局根据市政府要求,将温泉城区和永安城区各个旅游景点、各个车站、高速出口等地公厕挨个检查,发现多数公厕存在水压不够,水箱破损、墙体陈旧现象。

为此,市城管局拟定维修方案,市政府特批专项资金30万元,用于维修中心城区公厕,提高城市文明度。

目前,全市30座公厕改造正在加紧施工,主要更换便池水箱、做好防水设施、刷白了墙体、重新设计了男女公厕指示牌。

据悉,此次中心城区所有维修的公厕将于12月5日全部竣工。

市工商局发布消费警示  
**购买防寒用品要谨慎**

**本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 徐科)**寒流来袭,冬季防寒保暖用品的销售进入旺季。为确保消费者合法权益,市工商局针对如何选购和使用防寒保暖用品等问题发布消费警示。

目前,市场上不少防寒用品注重新颖的外形、款式,很多市民看到好看的防寒用品就立即购买,忽略了产品的安全保障和售后服务。市工商局提醒广大市民,在选购防寒用品时不能仅考虑款式、价格,还应选择正规商场和信誉良好的品牌,尽量不要在小摊小贩购买。同时注意检查产品证书是否齐全。

使用取暖电器时,必须有保护接地和漏电保护器双重防护措施,谨防发生漏电事故;使用预热型电热毯时,要记得临睡前关闭电源,绝对禁止整夜通电使用,婴儿及生活不能自理者,一定要在有人陪护才能使用电热毯;在浴室等潮湿环境下使用暖器设备,一定要购买防水溅、陶瓷发热体等型号产品;要避免几个电热电器合用一个公用电源插座,也不能将插座置于电热电器上方,以防过载、过热损坏电线,甚至引起火灾。

取暖用品涉及到人身、财产安全,市民在购买此类商品时,一定要索要购物发票等凭证并妥善保管,若消费者合法权益受到侵害时请及时拨打12315向工商部门投诉。

# 药店标价要“光明正大”

我市将对药店开展明码标价双随机抽查

**本报讯(记者 吴青朋 通讯员 徐晓明)**21至25日,我市物价部门将对全市范围内依法取得经营资格的零售药店、药品超市进行抽查检查,规范明码标价,维护良好的市场价格秩序。

此次抽查内容主要是:不明码标

价;不按规定的内容和方式明码标价,在标价之外加价出售商品或收取未标明的费用;利用虚假的或者使人误解的标价内容和方式(虚高价格、虚拟原价、虚假打折等)进行价格欺诈;擅自印制标价签或价目表;其他违法明码标价规定的行为。

对检查发现的问题,市物价部门将及时警告或书面下发通知书,责令限期整改并督促落实到位;对屡查屡犯、性质恶劣的经营单位,除给予一定的经济处罚外,适时公开曝光,并将其价格违法行为列入经营者价格诚信记录。

# 贺胜金融小镇初步完工

**本报讯(记者 镇强)**记者昨日获悉,贺胜鸡汤小镇开始试营业,金融小镇室内装潢已初步完工。

贺胜金融小镇是梓山湖新城依托城铁站点建设的综合性产业功能项目,也是我市“十三五”金融产业重点工程,规划五年内建成资产管理规模1000亿、华中地区最具影响

力的金融产业生态圈。镇区规划面积36万平方米,其中,占地6万平方米、建筑面积7.7万平方米的项目一期已正式竣工,8家基金正式注册落户,管理资产规模50亿元。目前,室内装潢已初步完工。

位于武咸城际铁路贺胜站东广场的“中华鸡汤小镇”,总建筑面积

约5.4万平方米,分散式布置13栋2-4层建筑单体。其风格采用民国风情街道与建筑形式,将结合开放式的街区形态,引进系列品牌鸡入驻。如德州扒鸡、道口烧鸡、廖记棒棒鸡、紫燕百味鸡等大型连锁品牌,以及国内知名整鸡、四大名鸡等。目前,部分鸡汤店已经开始试营业。

## 创建“平安社区”党员志愿者在行动

为深入推进平安建设工作,积极营造“创建平安社区,人人参与,人人共享”的浓厚氛围。11月15日,咸安区地税局组织数十名党员志愿者前往长安社区开展平安建设活动。

党员志愿者们纷纷带着劳动工具走进社区,清理街边垃圾,改善社区环境。同时,志愿者们还发放“创建文明社区”

的宣传资料,向过往的居民和临街商贩普及安全防范小常识,帮助居民正确积极的参与到平安建设的活动中来。

通过此次平安建设活动的开展,区局党员志愿者用实际行动践行了社会主义核心价值观,提升社区居民对创建工作的知晓度、支持度和参与度,为和谐社区的建成奠定坚实的基础。(李强)

## 通城县地税局“三张清单”抓实基层党建工作

**本报讯(通讯员 胡卫刚)**推进全面从严治党,重在落实主体责任。为解决基层党建工作谁来抓、抓什么、怎么抓的问题,近日,通城县地税局积极探索制定党建责任清单,以此为抓手,倒逼种好党建“责任田”。

据了解,该局抓住书记、组织、考评三个关键,在“3+1”主体责任清单基础上,出台了“三张清单”,即书记党建责任清单、党组织责任清单、党建绩效考评清单,全面厘清了党组、党组书

记、机关党委、机关党委书记,党支部、党支部书记全面从严治党党的主体责任,其中涉及党组织层面的主体责任30项,书记层面主体责任23项,明确了全面从严治党的目标要求和考评标准共计35项。

该局通过细化清单、明确责任,分解任务,建立了纵向到底、横向到边的责任体系,有效推动了党建责任由“软”变“硬”,党建工作由“虚”变“实”,为全面从严治党提供了助力。

## 嘉鱼县地税局 探索建立法治税务互联网+工程

**本报讯(通讯员 丁彤 罗阳春)**今年以来,嘉鱼县地税局充分利用“互联网+”,充实完善依法行政数据库管理系统,实施税收基层执法和行政管理以及党建等工作全面上网运行,真正将法治地税建设过程变为税收征管和税收执法以及纳税服务、行政管理的健康促进过程。

为全方位展示法治地税建设风采,嘉鱼县地税局聘请软件开发公司将法治展厅的数据库管理系统与县局内网连接,在数据库系统设置党建管理、绩效管理、税收计划执行、工作进展督办、税收新政发布、干部职工工作周记,基层的巡查巡管记录、纳税服务等模块,建立门类齐全的电子书架。各部门通过内网平台以图、文、音、影形式,制作、上传日常执法工作,同时,按照岗位体系,分门别类及时上传工作进展和工作动态,实行网上绩效考

核,实时监督,逐步形成了部门内网与展厅数据库的无缝对接和良性互动。

同时,该局依托“互联网+”,建立健全三大体系,完善税收综合治税,加强全县地方税费征收保障工作体系建设,构建与国土、房管、财政、国税等单位的互联互通。与社会各界形成良性互动,提高广大纳税人的税法遵从度;健全监督机制,建立多层次的行政执法监督体系,对重大税收执法和三重一大事项进行网上监控,接受群众评议,开启欠税清理、稽查案卷、评估案卷、税务行政处罚案件的内网评论功能,促进执法规范;开展形式多样、丰富多彩的法治宣传、教育培训活动,通过拍摄微电影的形式,不断完善以法治为基本内涵的地税核心价值文化体系,进一步增强干部职工的法治意识和法治理念。

## 关于办理证件公告

尊敬的景泰花园和金诚·时尚广场业主:

恭喜您购买或还建入伙我司开发的房产,目前大部分业主已经入住多年并证件已领取,部分业主至今未能到相关部门缴纳好相关规费(契税和维修基金为主),另外还建业主及时提供需要办理的事项资料,请各业主于2016年12月30日前把办证相关手续和缴纳相

关费用的凭证复印件迅速交到我司,便于我司工作人员为您办理证件所用,各业主如未能如期处理好以上事宜而导致证件不能办理由其业主自行负责。

咨询电话:0715-8135996  
特此公告

咸宁市金诚房地产开发有限公司  
二〇一六年十一月十日

苗医药国家级非物质文化遗产  
苗一手清肤老铺

专注牛皮癣,湿疹,神经性皮炎。皮肤瘙痒,出血,溃烂,脱皮,皮肤干硬。患病部痒起来烦躁不安,痛苦难忍,浑身疮痍瘩。天天受困扰,小小皮肤病影响了生活和工作。苗医药经历千万年积淀与传承,在中华民族的医学史上谱写华丽的篇章。苗一手采用的方法不打针不吃药,新鲜苗药制成对人体无任何副作用,采用“内赶毒,外修肤”的独特疗法,帮助了数百万人民消除病魔,是皮肤病患者的福音。

地址:咸宁市温泉社区一九五医院斜对面(一九五公交站下车即到) 预约咨询电话:17771549957

免费体验 苗法祛痒  
百年传承 苗方除痒  
苗医古方 免费试用